

	SZÜCSI KÖZSÉG POLGÁRMESTERE	
	3034 Szücsi, Petőfi S. u. 117.	
	Telefon/fax: 37/526-200, e-mail: szucsipolghiv@gmail.com	
Ügyfélfogadási idő: hétfő 07.30.-17.00; szerda 07.30.-15.30.; péntek 07.30.-11.30		
Száma:	/2016.	Előkészítésben közreműködött: Márkus Sándor aljegyző

Előterjesztés

Tájékoztató a Védőnöi Szolgálat munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Szücsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016-os munkaterve a 2016. szeptemberi rendes testületi ülés napirendjei között tartalmazza a Tájékoztató a Védőnöi Szolgálat munkájáról napirendi pontot.

Szücsi község területén egy védőnöi körzet került meghatározásra, melynek területe megegyezik Szücsi község közigazgatás területével.

A védőnöi körzettel kapcsolatos feladatokat Szalai Istvánné védőnő látja el.

Szalai Istvánné védőnő asszony elkészítette a jelen előterjesztés mellékletét képező beszámolót a Védőnöi Szolgálatmunkájáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a fenti előterjesztést és az előterjesztés mellékletét képező Tájékoztatót megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Szücsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Védőnöi Szolgálat munkájáról” szülő előterjesztést, és elfogadja az erről készült tájékoztatót. A képviselő-testület felkéri az Aljegyzőt, hogy a döntésről a határozat megküldésével tájékoztassa Szalai Istvánné védőnő asszonyt.

Felelős: aljegyző

Határidő: 2016. október 15. (határozat megküldésére)

Szücsi, 2016. szeptember 26.


 Berta István
 polgármester



1.

Előterjesztés melléklete:
Tájékoztató a Védőnői Szolgálat munkájáról

Tisztelt Polgármester Úr és Tisztelt Képviselő-testület!

2014.február. 01-től heti két alkalommal, kedden és csütörtökön látom el Szűcsiben a védőnői feladatokat. Szakmai felügyeletemet a járási vezető védőnő látja el. A védőnői szolgálat célja: az egészségügyi alapellátás részeként a családok egészségének megőrzése, segítségére irányuló preventív tevékenység, valamint a betegségek kialakulásának, az egészségromlásnak a megelőzése érdekében végzett egészségnevelés. Módszere a gondozás, melynek középpontjában azon családok állnak, ahol várandósok és 0-14 éves korú gyermekek élnek.

Gondozottak száma:

Várandós: 8

0-1 éves: 12

1-3 éves: 26

3-6 éves: 52

6-14 éves: 106

Munkámat a tanácsadóban, családok otthonában, valamint az óvodában és az iskolában végzem. Mindkét napon önálló védőnői tanácsadást tartok. Itt történik a várandósok nyilvántartásba vétele, várandós könyv, törzslap kiállítása, kötelező vizsgálatokra kísérő papírok kiadása. Szülésig 2 hetente, az utolsó hónapban hetente testsúly, vérnyomás, vizelet és magzati szívhangok ellenőrzése.

Megbeszéljük a felmerülő problémákat, tanácsokat adok a helyes táplálkozásról, várandós életmódjáról, élvezeti szerek káros hatásáról, anyák jogairól, szülésről, a baba fogadásáról, családtámogatási rendszerről stb.

Dokumentálom a vizsgálati eredményeket, figyelemmel kísérem a terhességi héthez kötött vizsgálatok megtörténtét, hiszen ezeket később pótolni már nem lehet. Az utolsó hónapban a heti NST megtörténtét, terminus túllépés esetén az amnioscopiai való megjelenést.

A szülést követően az ország bármely kórházából E-mail-ben értesítést kapok.

Szintén az önálló védőnői tanácsadáson ellenőrzöm a csecsemők és kisgyermekek testi fejlettségét, pszichomotoros és mentális fejlődését, és végzem az érzékszervi vizsgálatokat.

Kötelező státuszvizsgálaton kell részt venniük 1,3,6 hónapos, 1,2,3 éves korban. Amit néhány éve még az óvodában végeztünk, most 4,5 és 6 éves korban a szülő jelenlétében a tanácsadóban végzem. A két példányos státusz lapot a szülő aláírásával igazolja, majd egyik példányát megkapja.

A háziorvossal kedden 12 órától tartunk tanácsadást, ahol megtörténik a kötelező védőoltások beadása.

Kötelező védőoltásban részesülnek a gyerekek 2. 3. 4. 15. 18 hónapos és 6 éves korban.

Az oltóanyagot a gyöngyösi ÁNTSZ-től a hűtőlánc biztosítása érdekében hűtőtáskában havonta egyszer én hozom el a szükségletnek megfelelően.

Szücsiben oltási elmaradás nincs. Az oltások megtörténtét havonta jelentem az ÁNTSZ felé.

A kötelező védőoltásokon kívül vannak ajánlott védőoltások is, amit sajnos a társadalombiztosítás ma még nem finanszíroz, de gyógyszerárban beszerezhető. Egyre több szülő veszi meg a bárányhimlő, a gennyes agyhártyagyulladás és a kullancs elleni védőoltást is. Ezek beadása szintén a tanácsadóban történik.

Látogatáskor egyéni, célzott és igény szerinti gondozást végzek, hiszen minden szülő és minden gyerek más. Egyik szülőnek több, másiknak kevesebb problémája van. Telefonon a nap bármely szakában, hétvégén vagy ünnepponon is elérhetnek, így azonnal meg tudjuk beszélni a felmerülő problémákat.

Látogatásaim során kifejezetten szorgalmazom az anyatejes táplálást, tanítom az anyát a szoptatás és a fejés helyes technikájára. Ha végképp nincs vagy nem elég az anyatej, akkor tápszert adnak a szülők.

Tehéntejes táplálás 1 éves kor alatt már nem fordul elő.

Csecsemőkor után már más jellegű problémák adódnak, pl. szobatisztaság, dac korszak, önállóság, gyermekkori balesetek stb.

Kiskamasz és serdülőkorban inkább nevelési tanácsokkal látom el a szülőket.

Az iskolások kötelező szűrővizsgálatát a háziorvossal közösen végezzük.(testsúly, magasság, vérnyomás, látásélesség, színlátás, hallás, golyva, gerincelváltozás stb.

A kiszűrteket szakrendelésre irányítjuk, megbeszéljük a szülőkkel, majd ellenőrizzük a vizsgálat megtörténtét. És mindezt dokumentálom az egészségügyi törzslapra.

Az iskolások kötelező védőoltásának megszervezése és lebonyolítása is az én feladatomban.

6. osztályban: szeptemberben MMR (kanyaró, mumpsz, rózsahimlő elleni)

októberben Di-Te (torokgyík, tetanusz elleni)

7.osztályban: szeptemberben és márciusban Hepatitisz-B (fertőző májgyulladás elleni)

Oltás előtt névsort egyeztetek az iskolával, ellenőrzöm a beköltözötteket. Ha nincs még egészségügyi törzslapjuk az előző iskolától megkérem.

A szülőknek tájékoztatót küldök az oltás jellegéről, időpontjáról, bekérem az oltási könyveket.

A háziorvossal és az iskolával egyeztetve megtörténik a védőoltások beadása a tanácsadóban.

Az oltásokat beírom a nyilvántartóba, törzslapra és az oltási könyvbe.

A védőnői munkám során még nőgyógyászati rákszűrést szervezek egy évben kétszer, májusban és novemberben. 2015-ben a tanácsadó felújítása miatt a novemberi elmaradt.

Szücsi, 2016. szeptember 19.

Tisztelettel:

Szalai Istvánné
védőnő

